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ATA Na 10/2024

ATA DA 10a SESSÃO ORDINÁRIA, EM 15 DE ABRIL DE 2024

Presidente: Givanício Cavalcante de Lima.
Vice-Presidente: Edison Alves Bonfim
Ia Secretária: Maria Aurícélia de Souza.
2fi Secretário: Cícero Soares Bezerra.

No dia quinze de abril de 2024, ocorreu a 10a Sessão Ordinária, da Câmara Municipal 

de vereadores de Ourolândia, Bahia, às dez horas. Sob a presidência do vereador 

Givanício Cavalcante de Lima que amparado pelo Regimento Interno, requisitou a 

primeira secretária, que fizesse a chamada e a verificação de quórum. Feita a 

chamada pela primeira secretária Maria Aurícélia, verificou-se que estava ausente 

apenas a vereadora MARIA DO CARMO, que não pôde comparecer, vez que estava 

a passar por uma pequena cirurgia em Salvador. Após conferência de vereadores 

presentes à sessão e em continuidade o presidente Givanício invocando a presença 

de Deus, deu por instalados os trabalhos, requerendo em seguida a secretária 

administrativa da casa que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, após leitura, a 

ata foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Na 

ordem do dia foram lidas as Moções de Pesar aos familiares enlutados pelo 

falecimento das senhoras DELMA MIRANDA E CLEONICE BORGES. Ato continuo a 

sessão, foi aberto o uso do espaço para a Tribuna Livre, sendo a palavra concedida 

inicialmente ao Senhor PAULO PAIXÃO: Diretor de obras do município, que utilizou 

do espaço para mencionar alguns projetos do executivo que estão em andamento, e 

destacou a necessidade de qualidade nos trabalhos. Também abordou a importância 

de educar a população sobre a necessidade de fechar ruas temporariamente para 

reparos, se comprometeu a fazer uma análise e resolver as demandas solicitadas 

pelos vereadores, demonstrando seu compromisso com a comunidade. Em 

continuidade a palavra foi cedida ao VEREADOR ROMERO BEZERRA: Que iniciou 
seu discurso expressando condolências a família enlutada pelo falecimento da Sra. 

Altamira Maria, em seguida, falou sobre melhorias na estrada de Casa Nova e a 

necessidade de mais veículos de manutenção para o município. Também mencionou 

problemas em algumas ruas da cidade e a importância do calçamento para valorizar
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as propriedades, abordou o aumento do tráfego devido à chegada de novas 

empresas e propôs medidas para melhorar a sinalização e o fluxo do trânsito na 

cidade, concluiu reforçando seu compromisso em buscar melhorias para 

Ourolândia. Ato contínuo a palavra foi passada para o VEREADOR ERISVALDO 

JESUS, que iniciou sua fala lamentando a perda das senhoras Delma e Cleonice. E 

externando seus sentimentos as famílias enlutadas. Em seguida parabenizou as 

equipes que participaram da final de futebol em casa nova e expressou gratidão à 

ex-prefeita Yhonara e outras autoridades pelo apoio a esse projeto. Elogiou a partida 

de futebol em Alagadiço e também comemorou a conquista de uma nova viatura 

policial para o município, resultado do trabalho do governo estadual e da deputada 

Maria Del Carmen, e ainda falou sobre a Copa 13 de Junho e reconheceu o esforço do 

time Atlético de Casa Nova. Em seguida a VEREADORA JEANES RIBEIRO fez uso da 

palavra e iniciou estendendo solidariedade às famílias enlutadas, parabenizou a 

deputada Maria Del Carmen pelo sucesso de uma emenda que beneficiou a cidade. 

E aproveitou para parabenizar sua mãe pelo aniversário de 80 anos e seu irmão pelo 

aniversário de 55 anos, ressaltando a importância de ambos em sua vida. O 

VEREADOR ADAILTON GAMA: Iniciou elogiando o novo diretor de obras por sua 

disposição em ajudar os vereadores e incentivar a colaboração entre eles. Falou 

sobre a copa 13 de junho e criticou ex-prefeitos por aparecerem apenas em época 

de eleições e não terem projetos para a cidade. Enfatizou que o verdadeiro grupo 

que trabalha pelo povo está representado pelos vereadores atuantes. Criticou ex- 

prefeitos por tentarem manipular a opinião pública com fotos e vídeos enganosos e 

apela para que os cidadãos prestem atenção em quem realmente trabalha em prol 

da população. A VEREADORA MARIA AURICÉLIA: Iniciou Expressando 

condolências pelo falecimento da Sra. Delma e a senhora Cleonice. Agradeceu pelo 

atendimento da sua reivindicação de retirar o cadeado do poço de Lagoa do Trinta 

e Três para melhorar o acesso da água no Distrito e reiterou seu compromisso com 

o Legislativo e a fiscalização. Solicitou o retorno dos carros de apoio para os distritos 
necessitados e parabenizou a deputada Maria Del Carmen pela doação de uma 

viatura à polícia militar de Ourolândia. Por fim felicitou o ex-prefeito Adinael por 

seu aniversário e elogiou sua contribuição para a cidade. VEREADOR MOISÉS DE 

LIMA: Iniciou saudando o Pastor Paulo Paixão, desejando-lhe sucesso em sua nova
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função, e elogiou o trabalho do ex-diretor de obras, Fabiano, destacando sua 

competência e disponibilidade para resolver problemas, ressaltou a importância da 

conscientização popular em questões como descarte de lixo e início de obras 

particulares, enfatizando a necessidade de a população e a gestão trabalharem 

juntas nesse sentido, mencionou a recente filiação de partidos políticos no 

município, destacando a presença de jovens lideranças na política local, Em seguida, 

o vereador Moisés expressou sua insatisfação com a priorização de uma viatura 

policial em vez de investimentos em infraestrutura educacional e de saúde para o 

município, criticou a distribuição política de recursos pelo governo estadual e 

defendeu uma abordagem mais inclusiva para beneficiar Ourolândia em Projetos 

Estaduais, e enfatizou a necessidade de mais investimentos em áreas como 

saneamento básico, calçamento, pavimentação e saúde. VEREADOR PABLO 

OLIVEIRA: Iniciou expressando condolências às famílias enlutadas, pela perda dos 

familiares e lamentou a perda de Cleonice esposa de seu Tio Belau, desejando-lhe 

forças. Em seguida, parabenizou o Senhor Paulo Paixão por suas palavras e 

expressou confiança no compromisso do prefeito com a cidade. Reconheceu a 

importância das críticas construtivas dos vereadores em prol da população 

solicitou mais apoio do governo estadual para Ourolândia, especialmente em 

relação à segurança e à saúde. Elogiou a iniciativa do prefeito em prover transporte 

escolar e TFD (Tratamento Fora de Domicílio). Por fim, destacou a conclusão de 

obras importantes pelo grupo político liderado por Antônio Araújo, expressando 

confiança na realização de projetos futuros para o benefício da cidade. VEREADOR 

EDSON ALVES: iniciou expressando seus sentimentos pelo falecimento da Sra. 

Delma Miranda. Também mencionou a necessidade de suporte para atender 

demandas da comunidade de Lagoa do trinta e três e criticou aqueles que não 

demonstram interesse em atender essas demandas, ressaltou sua disposição em 

ajudar e criticou outros que, segundo ele, não se comprometem com as necessidades 

da comunidade. Além disso, abordou questões relacionadas ao trabalho da máquina 
e à distribuição de materiais, destacando a importância de um trabalho conjunto 

para atender às necessidades da população, alertou sobre políticos que aparecem 

apenas em época de eleição e pediu para que a população preste atenção naqueles 

que realmente trabalham pelo povo. VEREADOR GIVANÍCIO CAVALCANTE:
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Vereador

G1VANÍCIO CAVALCANTE
Presidente

MARIA DO CARMO OLIVEIRA 
Vereadora
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Vereador
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EDISON ALVES BONFIM.
Vice-Presidente

Começou seu discurso mencionando vídeos recentes nas redes sociais que o 

mostram falando sobre a Gestão Municipal atua, reitera que tudo o que diz é verdade 

e que está disposto a falar tanto dos erros quanto dos acertos do prefeito. Destaca 

que é importante que as críticas sejam feitas com base em fatos reais e não em Fake 

News. Aborda também comentários sobre pesquisas eleitorais e destaca a 

importância do trabalho e da honestidade na política, pontuando que as pesquisas 

podem não refletir a realidade. Comentou sobre a autonomia dos candidatos e a 

diferença entre prefeito e vice-prefeito, expressando sua opinião sobre a 

administração municipal atual e passada. Por fim, mencionou a equipe que compôs 

a gestão do ex-prefeito João Dantas. Após fala do vereador Sinho, não havendo mais 

nada a tratar o senhor presidente deu por encerrado os trabalhos da 10a Sessão 

ordinária da Câmara de vereadores de Ourolândia Bahia.

JmWESlLDOS S ALMEIDA 
wéreadora
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EZERRA DOS SANTOS 
Vereador

BLO OLIVEIRA PEREIRA 
\Vereador
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